

平成 20 年 5 月 8 日

お客様 各位

株式会社日本ルミナス
代表取締役 田中 考

「Encore」カタログ 記載事項訂正について

謹啓 新緑の候、貴台ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。また平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社が販売する「Encore」のカタログの記載事項に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。なお、下記事項は、機器本来の機能等に影響を及ぼすものではございませんが、貴台の機種選定検討時にご迷惑をおかけしたことにつき深くお詫び申し上げます。

ご容赦をお願い申し上げますとともに、今後とも何卒宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

誤 : 電源 200V単相20A 100V25A
正 : 電源 200V単相16A 100V15A

以上